avaviHE I AFEFyLYY BB %2 QO] B#5% avaviE | AFEFrLrY 2BE %z Q| B#ES5%
B IXI259%x9£CToELA=AAOKRERE Eg & B I xiprs9x9EzTcozsts o ERzE Eeg &
LAWEA Wb VABLA %< [ZWVBA Iz 2%< LwSIc
® | X|= | ® | X6= 6 ©2X|= 2 ®2X6= |2
WAL iz LWALBEA L5 [ZIZAA %= Lw> L

@ | X2= 2 @ | X7="1/ ® 2X2= 4 @ 2XT= |4

WAZ AN WAIEED 135 [ZIAN 5< 1235 Lw>5<

® | X3= 3 ® | X8= & ® 2X3= 6 ® 2X8= 16

WAL L WALSH < L 35 1z< Lwoldb

® | X4= 4 ® | Xg= 9 @2><4—8 @ 2Xq= |8

DA TH

® | Xb=

WAWBD W5 2z Lo [ZIZADY

© | X|= | ® 2Xx5= 10 © 2X2= 4

o

| /40 f5%8 No.K 10080 | 2/40 f51%8 No.K 10080 |



avavHE | AUEFrLYY 3BE %42 QO] 5% avavHE | AHEFrLYY 4BE %2 QO ER5%
B IX1759X9 £TCOFEHEALORERIEE Ee & B IX1769X9 £COEH = AIORY A Ee &
TANWED A ITNAHL Cwoldb LWEN L LA 2w L

©3X|=3 ® 3X6= 18 O4X|= 4 ® 4X6= 24

IAITH 5< SAlb IZlwoW5 LIz 35 LLb IZlw S35

® 3X2= 6 @ 3XT= 21| @ 4 X2= 8 @ 4XT= 28

ITAN < SAE (ZLw>o L LA Cw DI IALIIC

® 3X3=9 ® 3IX8= 24 ® 4X3= |2 04><8— 32

=y Cw DI IZLw>O L5 LL Cw>5< TALw D5

® 3X4= |2 @éxqz 27 ® 4X4= |6 @4><<?— 36

lw> Lw>5<

® 3x5= |5 ® 3Xx3= 9 ® 4x5= 20 ® hxh= |6

3/40 f5%8 No.K 10080 | 4/40 f51%8 No.K 10080 |



avavHE I AIEFrL Yy 5BB % | (O Bfs5»
Bl IX1759X9 £COEMME = AADORE =g &
ShBA = %< XAl

O5X|=05

Zlz Cw>

lw>oZ

@5><5 25

® 5x6= 30

ZLs SALwO T

@ 5X/= 35

LlwD

05><8— 40

ZoX< LLw>SZ

@ 5Xg= 45

IZlw>Z

05><5 25

avavHE I NIEFYLYY 6BBE %i | (O BfE5H
Bl IX1759X9 £TOEMME = AADORE R Eg &
AL IWED A< AL AL Al DAL

O 6X|=6

A<z CwolIZ

@ 6X2= |2

HLT Cwolds

® 6X3= |8

5< L lwoSL

® 6X 4= 24

5T TAL®D

® 6X5= 30

® 6Xb6= 36

AL LB LUwDIZ

@ 6XT= 42

5<% LLwSIE5

® 6X8= 48

5-5< ZLlwoL

@ 6X9= b4

5<5< IALw IS

©® 6X6= 36

f5%8 No.K 10080 |

f51%8 No.K 10080 |




avavHE I AIEFrLYyy TEE %2 | ©| Bfs5»
Bl IX1759X9 £COEMME = AADORE =g &
LEWED L5 LBEAL LLwDIZ

O©TX|="1

L5IC CwoL

@ TX2= |4

LHETA IZlw-o0ns

® TX3= 2|

L5l Llwolidb

® TX 4= 28

L6562 SALwO T

® 7X5= 35

® TXb= 42

L5LS LLw>S<

@ TX = 49

LB ZLlwo5<

® TX8= 56

L5 H5<LwITA

@ 7TX9= 63

LbLb LLw>S<

© 7TXT= 49

f5%8 No.K 10080 |

avavHE I AIEFYLYY 8BE %i | (O BfE5H
Bl IX1759X9 £TOEMME = AADORE R Eg &
[EeSIRE=Y N 5 F65< LUwOIEE

O8X|=8

13512 Cw>5<

@ 8X2= 16

[T->TA lwoSL

® 8X3= 24

F5L TAlwoIZ

® X 4= 32

1352 LLlw>

® 8X5= 40

® 8X 6= 48

F5L5 ZLrwo5<

@ 8X]= 56

FoF 5<Cw>oL

® 8X8= 64

Fo< LELwoIC

@ 8X9= 72

F-o1F H<LwoL

© 8X 8= 64

f51%8 No.K 10080 |




avavHE I AIEFrLYY 9BB %2 | O Bfs5»
Bl IX1759X9 £COEMME = AADORE =g &
LB < <A< “LwsL

Ogx|=9

<z Cwolis

®GXxX2= 18

<TAh lwoLb

® @X3= 27

IAlwo5<

@9><4— 36

LLw>Z

@QxS 45

® X 6=

@ GX']=

® GX 8=

@QXQ

<WWBEN

oS4

H<LwITA

63

LBELwHIC

12

F5LwH 0E

8 |

<

©@agx|=9

9/40

f5%8 No.K 10080 |

avavIHE | AFEFrLYY 10BB %2 QO] 8f5%
B IXI459X9 FTORME = AADKYPAEE Ee &
Zlwo [ZWBA Iz
®4><5— 20 ®2X|= 2
AL 1% LLUwoIlEsE ) et Cw>

® 6X8= 438

352 LLw>

® 8X5= 40

Al LlwolL

@3><8— 24

(z< Cwolds

® 2Xg9= |8

@ 5%x2= 10

LEIA

2w nH

® TX3= 2|

WALSA

<

® | Xq9= 9

IALw IS

09><4— 36

10/40

[ No.K 10080 |




avavHE I ATEFrLYY BB %2 | O Bfs5»
B IXIA59X9 ETORMEE AR PAEE Ee &
A<z CwoIiZ T XN <
O 6X2= |2 ® 3X3= 9
Ll 2w olis L5< ALl O TA

@ TX4= 28

Uiz TAL®ODIC

® 4X8= 32

IAlwo5<

® 4><C?— 36

LB H<LwITA

® gXT= 63

@ 7Xq9= 63

IZlwoLB

® 3X9= 27

La< (ZLw>oL

® 4X6= 24

ZLs SIALwO T

©® 5X7= 35

I1/40 f5%8 No.K 10080 |

avavHE | AUHEFrLYY 12BB %2 QO E&5%
B IXI759X9 £TOHEATELAORY R Ee &
%< 5< XALBS 5L 12l A
® 6X6= 36 ® 2X2= 4
ZxA Lws2 X AATH %<
@ 5X3= 1|5 @ 3X2= 6
WA LAY L FHLBA 45
® | X4= 4 X |=8
L5l TUwS5< <L v L

® TX8= 56

L6562 SALOT

® 7X5= 35

® 6X4= 24

WAZ AN A

©® | X3= 3

12/40 [ No.K 10080 |




avavHE I AUEFYLYY I3BE 42 QO] BEf5%» avavHE | AUEFrLYY 14BE %2 QO ER5%
Bl IX1759X9 £CToHA= A ADKRY A Ee & B IX1759X9 2ToEA=EALAOKRE S Ee &

SAL LI [F->3A (ZLw>o L L55< LEwDIZ I35 Cwoldb

® 3X4= |2 ® 8X3= 24 O TXb6b= 42 ® 3X6= |8

WALBA L5 [ZTAN 5< LLw>SZ NARESY/N Z

@ | XT="1] @ 2X3= 6 C7><5— 45 @ 5X =5

<WBEA < LAY 135 LA Cw DI 125< Cw Iz

®9X|=9 ® 2X4= 8 ® 4X3= |2 ® 2X6= 12

AT CLw>Z [Eo1F 5<Lw>oL F5L5 ZLlw>5<

x5= |5 ® 8X8= 64 ® 8X7= 56

[ZITAN L

@ 2X2= 4 ® 3

<z LBl DI WAZH SAlb IZLwoWn5 LizhY

® gx8= 72 |X5= 5 ®3x7= 2| ®4X0= 8

13/40 f5%8 No.K 10080 | l4/40 [ No.K 10080 |



avaAvHE I NIEFYLYY 16BB a2 | (O BfE5SH

avavHE I AIEFrL VY I5BE %2 | O Bfs5»
Bl IX1759X9 £COEMME = AADORE =g &
Cwolds IzLs CwoL

©9x2= |8 ® 2XT=

HLT CwolEs WAIZA

® 6X3= |8 @ | X2=

IE5L TAL®ODIC LE5LS

® X 4= 32 ® TX"T=

BF5Cwo05 355<

® gxXq= 3| ® X 6=

WAWED W5 5H<AHL

® | X|= | © 6X 6=

| 4

1z

2

LLw>S<

49

L35

48

IALw DS

36

B IXIA459X9 £ CHELAEAADKRYIE Eg &
=it LLwS XAnBA XA

® 5%X8= 40 ©® 3X|=

5-5< ZLlwoL WASLH

@ 6X9= 54 @ | Xb6=

WAIRES 135 i
® | X8= 8 X 2=
Lblz Lws L LBLbh

@ TX2= |4 @ TX|=

HLWEN 5<

® 6X|=6 é><3:

3

5<

6

Cwo5<

16

L5

7

15/40

f5%8 No.K 10080 |

16/40

[ No.K 10080 |




avavHE I AFEFrLYY ITERE %2 | ©| Bfs5»
Bl IX1759X9 £COEMME = AADORE =g &
ZTo< LLw>SZ L&ELE LLw><L

O 5X9= 45

>z

5><5— 25

WA ZH =

® | Xb= 5

<WBH <

®IX|=9

<5< ZLlwoL

® @xX 6= 54

® TXT= 49

1235 Lw>5<

@ 2X8= 16

LLb 2w oI35

® 4X"7T= 28

2w D

O 5><4— 20

52 IAL®D

©® 6xX5= 30

avavHE I AIEFYLYY I8BE K42 | (O BfES5H
Bl IX1759X9 £TOEMME = AADORE R Eg &
Lo 2 AL AL D

®5><5— 25

<Tw IZw>o L5

® g@XxX3= 27

A2LLB LLw>oIZ

® 6XT= 42

5<Lw>oL

@8><8 64

® 5x6= 30

Fo< LELwoIC

@ 8XG= 172

LL Lo 5L
® 4X4= |6
2z Cwo

® 2X5= 10

1 7/40

f5%8 No.K 10080 |

Lbas L LU Lw>5<
® 4X|= 4 © 4X4= 16
18/40 fE1%8 No.K 10080 |




avavEHE I AFEFrLYY 19BB %2 | QO] B#5%
B IX14569%X9 £TOFELT=LADRERIE Ee &
%< 5< XAl 5L LbLs LLw><

O 6Xb6= 36

WAZ AN TA

® | X3=
WALBEN Ls

® | XT="]
<% LI

® GX8= 72

L5L w5

® TX4= 28

® TXT= 49

F-<

LELwoIC

@ 8XG= 172

5T

® 6X 3=

WA

CwolEs

RS

—
~—

® | X5= 5

lI5L5

ZLlwo5<

© 8XT= 56

19/40

f5%8 No.K 10080 |

avavHE | AFEFY LYY 2088 %FA2 | O B#5H
Bl IX1759X9 £TOEMME = AADORE R Eg &
LEWED L5 Zlz Cwo

O©TX|="1

>z

5><5— 25

WAZH =

® | Xb= 5

Zlw>D

@4><5— 20

5<IZ CwDIZ

® 6X2= |2

® 5%X2= 10

[ZWWED 1z

@®2X|= 2

<< [F5CwoI0nH
® gXxXgq= 3|
A< TALD

@ 5X6= 30

WAIZDY

© | X2= 2

20/40 [ No.K 10080 |




avavEHE I AFEFrLYY 218 %2 QO] B#5%
B IXIA59X9 ETORMEE AR PAEE =g &
I561Z Ciw>5< o< ZLwolL

O 8X2= |6

TAlwo5<

@9><4— 36

LLw>Z

® ‘?><5— 45

[ToTA ZlwoL

® 8X 3= 24

1352 LLlw>

® 8X5= 40

® 6X9= 54

TAlw AL

@ 4><q— 36

<z Cwoldb

® gx2= |8

L5LS LLw>S<

® TX = 49

25 CwoIZ

©®2X6= |2

avavIHE | AFEFrL Yy 2288 F2 | QO BAR 5%
Bl IX1759X9 £TOEMME = AADORE R Eg &
Zubs = X 315< LwSls

©5X|=05

LA CwolIZ

@ 4X3= |2

lw>Z

@5><5— 25

<AL ZLlwoL

® X 6= 54

® 3X6= 138

LA Il o WE

@ TX3= 2|

(EESARESYN 135

®8X|=8

La< (ZlwoL

® 4X6= 24

L5 H<LwITA

© 7X9= 63

21/40 f5%8 No.K 10080 |

22/40 [ No.K 10080 |




avavEHE I AFEFYLYY 238 %2 QO] B#5% avaviE | AFEFrLYY 24BB %2 Q| B5%
B IX1759X9 £TCOFEHEALORERIEE Ee & B IX1769X9 £COEH = AIORY A Ee &
TN < <ZTA IZlwoLH IcLs CwoL IA< IZUwoLH

® 3X3= 9 ® @xX3= 27 O 2XT= 14 ® 3Xg= 27/

12z LS o< LLw>Z X AlE 2L L XANER XA

@ 2xX5= 10 @ 5X9= 45 @ 3XB= 24 ®3X|=3

< CwolEs WA LD L NV Cw>Z LEA5L LLwDIZ

@éxqz | 8 | X4= 4 ® 5X3= 15 ® TX6= 42

L5 SAlw>Z 5HLZ AL 5<5< TALwS5L <L H<LwITA

® TxX5= 35 ® 6X5= 30 ® 6X6= 36 ® gX= 63

AH< L IZlw-o L WAWBD W5 F5L TAlwoIZ Cwo5a<L

® 6X4= 2/ X = | ® 8X 4= 32 ®2X8= |6

23/40 f5%8 No.K 10080 | 24/40 [ No.K 10080 |



avavHE I AUEFYLYY 258 42 QO] BEf5% avavHE | AFEFrLYY 268 2 QO ER5%
B IX1759X9 £TCOFEHEALORERIEE Ee & B IX1769X9 £COEH = AIORY A Ee &
LbIc CwoL HLNWEN A< AHLUZ LLlwolEsE ZLb TALwSZ

O TX2= |4 ® 6X|=6 O 6X8= 48 ® 5X7= 35

Ly 35 3o1F H<Lwo L WASLA 5< Ziz LLw>

@ 2X4= 8 @ 8X 8= 64 @ | X6= 6 @ 5X8= 40

LLb IZLw 235 IAITHY 5< [Eo1F 5<LwoL Cw Iz

® 4XT= 28 ® 3x2= 6 ® 8X8= b4 ® 3X4= |2

Uiz IAlwoIc LL Cw>5< WAIEHED 35 ITAN

® 4X8= 32 @ 4X4= 16 ® | X8= 8 ® 2X3= 6

LizaY x5 L (Zlw > 5<Lb LLwIZ [ZIZADY

® 4X2= 8 © 5X4= 20 ® 6X'J= 42 © 2X2= 4

25/40 f5%8 No.K 10080 | 26/40 [ No.K 10080 |



avavHE I AIEFrL Yy 278 %2 | ©| Bf5»
B Ix1 75 9X9 ETCOHEITE AIORY R Ee &
I35 5< LLwSiEs xALB MR
O 8X6= 43 ® 3X= 2|
<nbh < Lw>5<

@49xX|=9

ZIZAN L

® 2X2= 4

WAL <

® | X9= G

LB ZLlwo5<

® TX8= 56

4><4— | 6

ITAN

® 3X3= q

Lw>oZ

® 3x5= |5

<WWBEN <

©@agx|=9

27/40 f5%8 No.K 10080 |

avavHE | AFEFY LYY 2888 %4 | (O B#5H
Bl IX1759X9 £TOEMME = AADORE R Eg &
WAlEES 135 LBLS LLw><

O | X8= 8

LbnWbA L5

@ TX|="7

o2

@5><5— 25

F5L TAlwoIZ

® X 4= 32

IAITHY

® 3X2= 6

® TX]= 49

WASLH 5<

@ | X6= 6

<L H5<LCwo5TA

® gXT= 63

512 Lw>5<

® 8X2= 16

L5l

09><8 72

28/40 [ No.K 10080 |




avavEHE | AJEF LYY 29BB %4 | O] BESH
B IX1759X9 ETOFEH = AIDKY R Ee &
A< 1Tl L5 OO -
® 3XG= 27 ®@5X|=5
l3o1F 5L WATH =
@ 8X8= 64 @ | X5=5
5L LS L I355< LLw>iEs

® 6X4= 24 ® 8X6= 438

5H<1Z LLwSIE5 [F-<

LELwoIc

® 6X8= 48 ® 8Xg= 172

TANWEN SV

® 3X|=3 © 4 Xq=

IALw DS

36

29/40

f5%8 No.K 10080 |

avavHE I AIEFYLYY 30BE Fa | O BfE5SH
B IXI459X9 FTORME = AADKYPAEE Ee &
WAZH = AN A<
O | X5=5 ® 2X3= 6
AL SAlwo L5< AHLLwOTA

® 5X6= 30 @ TX9= 63

SAE IZCw>o L (LAY 135

® 3X8= 24 ® 2X4= 8

Zo< LCwOZ WALA

® 5X9= 45 ® | X4= 4

c

5-5< ZLlwoL <5< ZLlwoL

® 6X9= 54 ©® gX6= H4

30/40 [ No.K 10080 |




avaviHE I AFEFrL>Y 31BE %2 QO] B#5% avavHE | AHEFrLYY 32BB 2 QO Ef&5%
B IX17569X9 £ToHRA = LADKE FHE Ee & B I1xX17569x9 ZToHEAEALAOKRERE Ed &
SALB MPEE AL SALBDBL XA Lw>Z BT Lw S35

®3XT= 2] @QX4— 36 ® 3X5= |5 ® 6X3= 1|8

[ZIZAN HL BN 5< NV Cw>Z ZLs SALwO T

@ 2X2= 4 @ 6X|=6 @ 5%X3= 15 @ 5X7= 35

ITAN < L5 SALwO T 55 TALw DAL LWBAY L

® 3%X3= 9 7X5= 35 ® 6X6= 36 ® 4X|= 4

Ziz Cw> 1z< Cwolis ZL Zlwo 25 CwoliZ

® 5x2= 10 @ 2Xgq= |8 ® X 4= 20 @ 2X6= |2

<WB < 55 IALw DS F-oTA IZCw>o L Cw Iz

®9x|= 9 ® 6X6= 36 ® 8x3= 24 ® 3X4= |2

31/40 f5%8 No.K 10080 | 32/40 [ No.K 10080 |



avavHE I AEFrL Yy 3838 %42 | (O Bfs5»
Bl IX1759X9 £COEMME = AADORE =g &
TIB5Lwo0nsE 6 LU

® <7><<7— 3l ® 8X5= 40

L5 A IZlwoWE WAITAY 1z

® 7TX3= 2| @ | X2= 2

IZWED Iz WAZ AN Th
@®2X|= 2 ® | X3= 3
el Cwo CnwdAH<

® 2X5= 10 @4><4— | 6

[E-o1F H<LwoL [ZIZADY

® 8X8= 64 © 2X2= 4

33/40 f5%8 No.K 10080 |

aVaAvEHE | AUEFr LYY 34BB %2 | (O BRSH
B IX1459X9 £TOELMTE L AORERIEE Eeg &
<IZ Lwolds ITAN <
Ogx2= 18 ® 3X3= 9
IcLb CwoL WAWBD W5
@ 2XT= 14 @ | X|= |
I NAL Cwolds ZHWED [gs)
® 3X6= |8 ®8X|= 8
LHIC Cwol LH5A<L LUwOIZ

® TX2= |4 @ TX6b6= 42

LB ZLlwo5< L5LS LLw>S<

® 7X8= 56 © 7TXT7= 49

34/40 [ No.K 10080 |




avavHE I AEFrL Yy 358 %2 | (O Bfs5»
Bl IX1759X9 £COEMME = AADORE =g &
LIA Loz Zlx LU

O 4X3=

1235

@ 2X8=

52

|2

Cw>5<

16

SAL®D

® 6X5= 30

WAL

<

® | X9= G

II6L5

ZLlwo5<

® 8X7= 56

® 5X8= 40

L5L

IZLw O35

@ TX4= 28

L5<

IZCwo L

® 4X6= 24

A<z

CwoliZ

@ 6X2= |2

2w >

04><5 20

35/40

f5%8 No.K 10080 |

avaAVHE I NIEFYLYY 36BE %Fa | (O] BfE5SH
B IXI459X9 FTORME = AADKYPAEE Ee &
LL Liw>5< <Zh IClwo LB

O 4X4= |6 ® @xX3= 27
<WBEN < LL®B IZlwolEs

@49X|=9

LLw>Z

® ‘?><5— 45

Uiz

TAlwoIZ

® 4X8= 32

LizaY

x5

® 4X2= 8

@ 4XT= 28

WA LBN L5
® | X7="1/
Clw-H T

@5><5— 25

5<Lb

LLwDIZ

© 6X /= 42

36/40

[ No.K 10080 |




avavHE | AUEFYLYY 37TBEE 42 QO] Bf5% avavHE | AFEFrLYY 38BE 2 QO Ef&5%
B IX1759X9 £TCOFEHEALORERIEE Ee & B IX1769X9 £COEH = AIORY A Ee &
LA IZlwo L LbLb Llwo< LLs 2w o1lEs LEZ TALwSZ

O 4 Xb6= 24 ® TXT= 49 O 4L4XT= 28 ® TX5= 35

BF5Cwo05 3o1F 5<LwoL WASLA 5< <UL IALrwD5L

@qu— 3 | @ 8X8= 64 ® | X6= 6 @ GX4= 36

LTA CwoIZ o< LLlw>o>Z <L®B AHLLwHOYTA LHL IZlw oI5

® 4X3= |2 5XQ= 45 ® gX7= 63 TX4= 28

[ToTA ZlwoL <2 Cwolds Uiz IAlwoIc 355< LLwSI35

® 8X 3= 24 @ agx2= |8 ® 4 X8= 32 @ 8X 6= 48

IZLw>o L5 5<% LLwOIE5 LL Cw>5< Salb IZLw o5

® 3x9= 27 ® 6X8= 48 ® 4xb= |6 ®3X7= 2|

37/40 f5%8 No.K 10080 | 38/40 [ No.K 10080 |



avavEHE I AFEFrLYY 39BB %2 | O] B5%
B IX14569%X9 £TOFELT=LADRERIE Ee &
AL AL TALw I AL TALw DAL

O 6Xb6= 36

<WB <

®@gxX|= 9

SAT CLw>Z

® 3X5= |5

Y=Y/ Z

®5X|=5

ZiZ LLlw>

® 5X8= 40

® 4><<7— 36

IZlw>Z

@5><5— 25

WAL L
® | X4= 4
<A 2lwoLb

@ g@x3= 27

F-o1F 5<LwoL

© 8X 8= 64

39/40

f5%8 No.K 10080 |

avavEHE | AFEFrLYY 40BE %2 | QO] BEs5%
B IX1459X9 £TOFEL = LADRERIE Ee &
1I5612 Lo A< A5LZ SALwD

O EX2=

IcLs

@ 2X"]=

[ZWBEN

16

CwolL

| 4

Iz

@®2X|= 2

WA

® | X5=

5H<IZ

® 6X2=

CwoIZ

| 2

® 6X5= 30

<A< ZLlwoL

@ GX6= 54

LE5LS LLw><

® TXT= 49

2w >

@4><5— 20

TANWEN A

©®3X|= 3

40/40 [ No.K 10080 |




